

«Детское творчество - тоже искусство»

Творчество для ребёнка – радостный, вдохновенный труд, к которому очень важно подвести, постепенно открывая новые возможности и вовлекая в прекрасный мир искусства.

20 октября 2022 года (в рамках тематической недели «Детское творчество - тоже искусство») воспитанники подготовительных групп посетили «Дом творчества» нашего поселка.

Педагоги дополнительного образования, встретили детей с огромным удовольствием, климат в Доме Детского творчества доброжелательный, занимательно-интересный.

Ребята с радостью посещали каждый кабинет, слушали педагога с большим интересом, смотрели на детские работы.

В творческое объединение «Студия «МультВи» руководитель Шнитко Наталья Сергеевна рассказала детям о новом объединении, который включает два модуля - «Телестудия» и «Мультстудия». Ребятам был показан мультфильм, созданный участниками этого объединения.



Очень заинтересовал дошколят кабинет творческого объединения «**Основы компьютерной грамотности**» (руководитель Кольчурина Л.Ю.)

Участники этого объединения занимаются по дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам «Занимательная информатика», «Занимательный мир компьютера», «Мой друг компьютер».

Уже дошкольники могут здесь знакомится с устройством компьютера, приобретать первоначальные навыки работы с компьютером.



Ребята посетили зал, где проходят творческие объединения «Самбо» (руководитель Афанасенко А.О.) и творческое объединение «Танцевальный «Сюрприз» (руководитель Бабашенко Л.М.)

В творческое объединение «Резьба по дереву» ребята познакомились с занятием резьбой и выжиганием по дереву, с чеканкой (художественной обработкой металла). Совместно с руководителем объединения Дубиновым М.А. попробовали выжигать по дереву.



Очень понравилась ребятам в творческих объединениях «Волшебный клубок» (руководитель Тихонова Е.М.) и «Чудесный сундучок» (руководитель Тиунова Л.Д.). Они с восхищением рассматривали вязанные поделки, целые композиции сказок, связанные простыми спицами и крючками. Изделия декоративно-прикладного творчества: аппликации из ткани, коллажи из природных материалов, одежду для кукол, плоские и объемные флористические работы, полуобъемные мягкие игрушки.



С восхищением дети рассматривали коллекции костюмов театра моды «Сибиряночка», созданных в творческом объединении «Марья –искусница» (руководитель Коробейникова Е.И.), даже примерили шляпы коллекции «Алиса в стране чудес»



В Творческом объединении «Радуга талантов» (руководитель Шнитко Н.С.) дети попали будто в музей поделок из глины, пластилина, круп и бумаги, с удовольствием рассматривали их и восхищались.



Самым интересным для ребят было посещение **творческого объединения «Экомир»** (руководитель Ганчук И.С.), работа которого направлено на получение детьми начальных знаний о взаимосвязи в природе, совершенствование и расширение знаний школьников об окружающей природе и ее влиянии на людей. Девчонки и мальчишки с большой любовью, интересом, добротой рассматривали обитателей живого уголка.





Дети получили большое удовольствие от этой экскурсии, многие ребята захотели посещать некоторые творческие объединения Дом творчества.